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HMmsn: Tamapa AHaTolbeBHa
Bo3spact: 78

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 30.10.2012 15:16:24

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/271432/answer/271451




ATNbTEPHATUBOM YPETEPOCKOIUY MOXKET OBITh MyJIbTHCIIHPAJIbHAS KOMIBIOTEPHAS TOMOTpadus
BEPXHUX MOUYEBHIX IIyTEH. ITO UCCIIEJOBaHIE UMEET APYTYIO TEXHONOTHIO, YeM mpocTo KT. [Tpu
MCKT monenupyioTcsi TOYKH U MOYeTOYHUKUKY B 3-11. Hy u Kak 6ojiee MPOCTOE,X0TSI ¥ MHBA3UBHOE
MCCTIefloBaHNe, MOXKHO MPEJJI0XKUTh PETPOTPAgHYI0 YpeTeponuenorpaduio(BBONUTCS TOHKUN
KaTeTep B HAYaJio MOYETOYHHKA, IT0 HEMY BBOIUTCS KOHTPACT) ITOJl PEHTTeH-KOHTPOJIEM OH-JIaiH-
OymeT BUIEH YPOBEHb ¥ XapaKTep MPemsTCTBUS.



